ORGÃO GERENCIADOR: O MUNICÍPIO DE PILAR/AL, Pessoa Jurídica de Direito Público interno, inscrita no CNPJ sob o nº 12.200.158/0001-28.

FORNECEDORA REGISTRADA: MONSARAS DISTRIBUIDORA E COMERCIO LTDA, inscrita no CNPJ nº 23.417.238/0001-12.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE. Vencedora dos Itens: 07 e 08, no valor Total de R\$: R\$ 583.050, 00. PERÍODO DE VIGÊNCIA: 12 meses, a partir da data sua assinatura.

#### RENATO REZENDE ROCHA FILHO.

Pelo Órgão Gerenciador; e

#### SR. MARCIAL JOSÉ GALLON,

Pela Fornecedora Registrada.

PREFEITURA MUNICIPAL DEPILAR/AL
EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 172/2021
PROCESSO: 0514-0010/2021 PE- 46/2021
ORGÃO GERENCIADOR: O MUNICÍPIO DE PILAR/AL PE

ORGÃO GERENCIADOR: O MUNICÍPIO DE PILAR/AL, Pessoa Jurídica de Direito Público interno, inscrita no CNPJ sob o nº 12.200.158/0001-28.

FORNECEDORA REGISTRADA: MIX PAPELARIA EIRELI, inscrita no CNPJ nº 24.180.611/0001-27.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE. Vencedora dos Itens:01, 13, 30, 33, 53, 56, 64, 69, 70, 71, 75, 76, 89 e 94, no valor Total de R\$: **R\$ 156.769, 20** 

PERÍODO DE VIGÊNCIA: 12 meses, a partir da data sua assinatura.

#### RENATO REZENDE ROCHA FILHO,

Pelo Órgão Gerenciador; e

#### SR. MARCIO DE MOURA PORANGABA,

Pela Fornecedora Registrada.

PREFEITURA MUNICIPAL DEPILAR/AL
EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 173/2021
PROCESSO: 0514-0010/2021 PE- 46/2021

ORGÃO GERENCIADOR: O MUNICÍPIO DE PILAR/AL, Pessoa Jurídica de Direito Público interno, inscrita no CNPJ sob o nº 12.200.158/0001-28.

FORNECEDORA REGISTRADA: FL COMERCIO ATACADISTA DE ARTIGOS DE USO PESSOAL E DOME, inscrita no CNPJ n° 34.333.903/0001-06.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE. Vencedora dos Itens:04, 10, 11, 14, 18, 19, 55, 88 e 90, no valor Total de R\$: R\$ 443.143, 80

PERÍODO DE VIGÊNCIA: 12 meses, a partir da data sua assinatura.

## RENATO REZENDE ROCHA FILHO,

Pelo Órgão Gerenciador; e

### SR. FABIO ROCHA HOLANDA CAVALCANTI,

Pela Fornecedora Registrada.

PREFEITURA MUNICIPAL DEPILAR/AL EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 174/2021 PROCESSO: 0514-0010/2021 PE- 46/2021

ORGÃO GERENCIADOR: O MUNICÍPIO DE PILAR/AL, Pessoa Jurídica de Direito Público interno, inscrita no CNPJ sob o nº 12.200.158/0001-28.

FORNECEDORA REGISTRADA: WILLIAM CEZARIO LOPES, inscrita no CNPJ nº 37 279 456/0001-42

inscrita no CNPJ nº 37.279.456/0001-42.
OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE.
Vencedora dos Itens: 78 e 80, no valor Total de R\$: **R\$ 105.571, 15**PERÍODO DE VIGÊNCIA: 12 meses, a partir da data sua assinatura

## RENATO REZENDE ROCHA FILHO,

Pelo Órgão Gerenciador; e

## SR. WILLIAM CEZÁRIO LOPES,

Pela Fornecedora Registrada.

PREFEITURA MUNICIPAL DEPILAR/AL

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 125/2029L PILAR PROCESSO: 0514-0010/2021 PE- 46/2021

ORGÃO GERENCIADOR: O MUNICÍPIO DE PILAR/AL, Pessoa Jurídica de Direito Público interno, inscrita no CNPJ sob o nº 12.200.158/0001-28.

FORNECEDORA REGISTRADA: **DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS AGRESTE MERIDIONAL LTDA**, inscrita no CNPJ nº 40.876.269/0001-50.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE.

Vencedora dos Itens: 06, 12, 67, 68 e 86, no valor Total de R\$: R\$ 263.514, 78

PERÍODO DE VIGÊNCIA: 12 meses, a partir da data sua assinatura.

## RENATO REZENDE ROCHA FILHO,

Pelo Órgão Gerenciador;

#### E SRA. RAÍSSA RABELO FERREIRA.

Pela Fornecedora Registrada.

PREFEITURA MUNICIPAL DEPILAR/AL EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 178/2021

PROCESSO: 0514-0010/2021 PE- 46/2021 ORGÃO GERENCIADOR: O MUNICÍPIO DE PILAR/AL, Pessoa Jurídica de Direito Público interno, inscrita no CNPJ sob o nº 12.200.158/0001-28.

FORNECEDORA REGISTRADA: **KELEDU COMERCIO**, inscrita no CNPJ nº 19.590.049/0001-70

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE.

Vencedora do Item: 44, no valor Total de R\$: R\$ 40.014, 00 PERÍODO DE VIGÊNCIA: 12 meses, a partir da data sua assinatura.

## RENATO REZENDE ROCHA FILHO,

Pelo Órgão Gerenciador; e

#### SRA. RAQUEL DE LOURDES GONZAGA,

Pela Fornecedora Registrada

Publicado por: Sérgio Lira de Oliveira Código Identificador:2D56D378

# SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRACAO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 19/2020

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PILAR, inscrita no CNPJ/MF sob nº 12.200.150/0001-28;

CONTRATADA: ALEX CORREIA PINHEIRO E CIA LTDA - ME, CNPJ 13.139.149/0001-06, sediada na Av. Prof. Arthur Ramos, nº 53, bairro Centro, Pilar/AL.

OS CONTRATANTES: tem entre si justo e avençado e celebram o presente termo aditivo de contrato, sujeitando-se as partes as normas disciplinares as normas da lei Nº 8.666/93 e a seguinte cláusula:

DO OBJETO DO ADITIVO: O presente termo aditivo tem como objeto a prorrogação do prazo de vigência do contrato nº 19/2020 por mais 12 (doze) meses e o reajuste anual com base no IPCA.

# DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

Unidade orçamentária: 0010- SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA;

Funcional. Programática: 12.361.0002.4001

Projeto/Atividade: 4001 – MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA;

Elemento de Despesa: 3.3.9.0.39.00.00 outros SERVIÇOS DE TERCEIRO – PESSOA JURÍDICA

DA FUNDAMENTAÇÃO: O presente termo aditivo encontra-se fundamento no que dispõe o art. Art. 65, § 8° e Art. 57, II § 2° da Lei Federal n° 8.666/93 c/c aos art. 2° e 3° da Lei 10.192/2001.

## RENATO REZENDE ROCHA FILHO

Prefeito